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Conţinutul sesizării nr.11824:: 

Nume Post : realitatea tv  

Data difuzării emisiunii: 10/09/2010 -Ora difuzării: 21:00  

Denumirea emisiunii : dinescu  

Conţinutul reclamaţiei: realitatea tv  ales sa preotejeze pe sorin ovidiu vantu - PROPRIETARU 

POSTULUI TV REALITATEA - intr-o perchezitie perfect legala si ceruta de JUSTITIE.  REALITATEA 

TV NU are o prezentare de stiri “FAIR and BALANCED” .  in decursul a trei zile au bombardat cu 

stiri extrem de pozitive pentru patronul REALITATEA tv si extrem de negative pentru organele de 

perchezitie la resedinta acestuia . REALITATEA TV au adus prieteni si comunisti in decursul a 3 zile 

sa prezinte pe VANTU ca fiind un om poet si bland cand in realitatea el actioneaza contrar si 

protejeaza un fugar si cerut de autoritatile internationale pentru o condamnare - popa 

REALITATEA TV A BOMBARDAT PERMANENT AUTORITATEA STATULUI IN PERCHEZITIA 

POLITIEI LA RESEDINTA LUI VANTU .  PRESENTAREA STIRIILOR E INECHITABILA SI 

FARA BALANTA .  realitatea tv au ales sa protejeze baronul si patronul postului TV REALITATEA . 

 

Conţinutul sesizării nr.11826: 

Nume Post : REALITATEA TV  

Data difuzării emisiunii : 10/09/2010 Ora difuzării: 18:45  

Denumirea emisiunii: Realitatea te priveste  

Conţinutul reclamaţiei: LIMBAJUL/TONUL/EXPRESIILE FOLOSITE DE DL. 

EUROPARLAMENTAR CORNELIU VADIM TUDOR SUNT UN ATENTAT LA DECENTA , 

BUN-SIMT SI NORMALITATE.  LIPSA DE REACTIE A MODERATORULUI STRIBLEA ESTE 

INADMISIBILA. SOLICIT MASURI PUNITIVE PENTRU A NU MURDARI CU NOROI 

NOTIUNEA DE “INFORMARE PUBLICA”!  

 

Constatări: 

Primele ştiri în legătură cu măsurile judiciare luate împotriva lui Sorin Ovidiu Vîntu au fost 

difuzate joi, 09.09.2010, la ora 12.21. Breaking News: VÎNTU REŢINUT LA PARCHET. 

Au fost monitorizate toate emisiunile de ştiri şi dezbateri difuzate de Realitatea TV în zilele de 

09.09.2010 (între orele 12.00-01.00 a zilei următoare) şi 10.09.2010, între orele 07.00-24.00. 

 

 

 

 

 

 

 

Postul: Realitatea TV 

Emisiuni: Ştiri şi  dezbateri 

Perioada: 09-10.09.2010 

Tema: - -Asigurarea informării corecte şi a pluralismului, protecţia   

- demnităţii umane şi a dreptului la propria imagine în cazul 

măsurilor judicare luate împotriva lui Sorin Ovidiu Vîntu 

- -sesizările nr.11824 şi 11826/13.08.2010 
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09.09.2010 

 

 

 

Realitatea de la 12:00 

Începând cu ora 12:22 se face referire la reţinerea lui S.O. Vîntu. 

Titlu ştire- Vîntu, reţinut la Parchet 

Subiect: Sorin Ovidiu Vîntu este audiat de procurorii DIICOT la Parchetul General. 

Procurorii au făcut 10 percheziţii imobiliare. Anchetatorii caută indicii pentru a stabili circumstanţele 

fugii din ţară a lui Nicolae Popa. 

(1339, 26:25) Lidia Mitchievici-direct prin telefon emite următoarea opinie: Cazul Nicolae 

Popa a fost adus în discuţie în timpul campaniei electorale. După o perioadă a fost scos din nou pe 

tapet în această perioadă de criză. Măsurile luate se puteau lua oricând. (27:27- De ce acum? Pentru că 

este o diversiune la ceea ce se întâmplă. V-am spus, condiţiile grele în care trăiesc românii, se pune 

problema din nou să se aplice impozite, aţi văzut, a cerut Traian Băsescu, cu situaţia grea, 

pensionarii, deficit, toate astea şi daă Realitatea comentează de dimineaţa numai asta de două zile, a 

trcut şi scandalul cu Dâmboviţa şi atrebuit acum reîncălzită şi pusă pe tapet.) 

(1339, 29:35) Bogdan Chiriac- jurnalist, direct prin telefon- Afirmă că În mod evident este o 

nouă încercare a politicului de a controla justiţia, încercare reuşită. Nu există niciun dubiu zic 

eupentru cei care se pricep că în România justiţia răspunde la comandă politică.  

(1339, 33:11) Sorin Roşca Stănescu-jurnalist, direct prin telefon expune următoarele opinii: 

Este de notorietate că domnul preşedinte Traian Băsescu de nenumărate ori i-a adus fel de fel de 

acuzaţii publice domnului S.O. Vîntu, legând numele său de postul de televiziune Realitatea TV, o 

televiziune de ştiri pe care domnia sa o apreciază, după părerea mea, în mod neîntemeiat ca fiind 

nedrept de critică, la adresa sa. (...) Este cu certitudine, nu emit o simplă părere, se va dovedi că aşa 

stau lucrurile, din nou o manipulare de tip politic şi din nou un atac direct împotriva libertăţii presei. 

(...) 

(1339, 51:54) Este prezent în studioul ştirilor jurnalistul Val Vâlcu. 52:45- Cei care au pus 

la cale, această regie, această desfăşurare de forţe, acest spectacol, şi-au atins ţinta. În loc să 

discutăm de relele pe care le face actuala guvernare , discutăm de ....  

(...) 

 

Realitatea de la 13:00  

Titlu ştire: Vîntu a fost reţinut 

(1340, 07:15) Invitat în studio este Cornel Nistorescu care declară: 07:50- Eu văd toate 

maşinile care stau la urmărire şi la supravegherela Sorin Ovidiu Vîntu. După alegeri, numărul 

acestora s-a majorat. La un moment dat era utmărită maşina şoferului lui Sorin Ovidiu Vîntu. 

Prezentatoare: De către cine? Cornel Nistorescu: (...) De către SPP care are echipe speciale de 

supraveghere care se subordonează direct preşedintelui şi care chiar sunt lângă Patriarhie şi de la 

SRI (...) 

Cristian Tudor Popescu vorbeşte în direct prin telefon:  

(1340, 17:50) (...) Acţiunile Parchetului nu demonstrează mare credibilitate, nu 

demonstrează credibilitate (ca şi în alte cazuri- de exemplu al lui Gigi Becali). (...) Influenţele politice 

sunt oricând de aşteptat în justiţie, pentru că ele se leagă cu gradul mare de corupţie din această zonă. 

21:15- Nu sunt deloc excluse considerentele politice într-un act de justiţie, dar eu nu am date în acest 

moment să afirm că arestarea domnului Vîntu este de natură politică. 

(1340, 30:23) În studioul de ştiri sunt prezenţi Val Vâlcu şi Bogdan Chirieac pentru a 

comenta reţinerea lui S.O. Vîntu. 

(1340, 30:30)- Bogdan Chireac: Categoric vorbim despre intrarea politicului în justiţie. Mi 

se pare o arestare politică din capul locului, n-are rost să ne mai ascundem după deget.  
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(1340, 35:40) Val Vâlcu exprimă o opinie critică la adresa arestării lui S.O. Vîntu şi a 

guvernării actuale: Acum se dă atacul la a 4-a putere. (...) 36:35- Se aruncă o astfel de petardă, 2,3 

zile ne uităm cu toţii la ea. (...) În momentul de faţă o să închidă un ziar, o să închidă o televiziune sau 

să încerce să facă treaba asta, dar nu poate să intre în casa omului să-i modifice fluturaşul de salariu. 

Cea mai bună agenţie de ştiri este portofelul, e mai tare ca un laptop, se uită la el, vede că-i gol. 

Oricine vede că o ducem mai rău ca în 2004. (...) 

(1340, 53:15) Val Vâlcu despre actuala guvernare: Acest regim nu este pregătit să plece (...) 

populaţia nu mai poate fi ţinută în frâu, doreşte o schimbare, economia nu va porni când ai astfel de 

oameni. 

(...) 

 

Realitatea de la 14:00 

Titlu ştire: Vîntu a fost reţinut 

(1341, 03:20) Invitat în studioul de ştiri este Adrian Ursu care are următoarea părere: (...) 

Fără îndoială este o dramaturgie construită în timp care are multe etape şi probabil că acum vedem 

un episod. Vom vedea în zilele următoare probabil alte episoade care au un singur scop şi anume de a 

concretiza ce acum ceva vreme Traian Băsescu transmitea poporului român într-o vizită de lucru şi 

poporul nu ştiu de ce, chiar nu ştiu de ce, nu-l asculta: Închideţi televizoarele dacă vreţi să nu mai 

auziţi cât de rău este în ţară! (...) 

(1341, 09:40)- Este prezentă în studio Lidia Mitchievici- jurnalist care are următoarele 

opinii referitoare la cazul reţinerii omului de afaceri:(10:15) Pentru acest an, într-adevăr este un 

spectacol şi continuă seria spectacoleleor pe care Realitatea şi toate posturile de televiziune le 

prezintă de când este Traian Băsescu preşedinte, de 2 mandate (...) 

(1341, Reper 22:40) Robert Turcescu- direct prin telefon emite următoarele opinii: (22:58) 

Cred că arestarea dacă vreţi, a lui Sorin Ovidiu Vîntu a început din momentul în care a fost localizat 

Nicolae popa la Jakarta şi au început să apară şi informaţii legate de locul în care se află Nicolae 

Popa. Practic puterea politică a dat un semnal foarte clar în legătură cu posibila arestare a lui Sorin 

Ovidiu Vîntu pentru că, mă rog, ca jurnalist, îmi este foarte greu să cred că (...) vreme de atâta amar 

de timp, domnul Nicolae Popa nu a fost identificat. 

(1341, 40:10) Adrian Păunescu- direct prin telefon, se declară solidar cu S.O. Vîntu, iar 

ancheta este pentru a muta atenţia de la mizeria cumplită în care se află ţara. Pot să declar acum că 

sunt solidar cu el şi că faptele lui bune, pe care le cunosc şi le cunoaşte o ţară întreagă, inclusiv 

Realitatea, reprezintă mult mai mult decât fapte de acum 10 ani pe care justiţia şi politicienii n-au 

reuşit să le desluşească. 

(1341, 40:52) Adrian Păunescu face următorul comentariu la adresa lui Traian Băsescu: 

Uitaţi-vă numai la tonul cu care vorbeşte preşedintele de el. „Vîntul ăsta!” Cu acest dispreţ suveran. 

Parcă a fost fătat de iapă de rege, nu de o femeie. N-are respect faţă de cetăţenii ţării care l-au votat. 

(1341, Reper, 46:15) Cozmin Guşă, direct prin telefon - Consideră reţinerea lui S.O. Vîntu 

un lucru predictibil. Mă aşteptam să se întâmple asemenea fapte într-un an agitat. (...) 48:40- Este 

evident că acest lucru care astăzi se întâmplă cu Sorin Vîntu, îmi pare rău pentru el, vinovat, 

nevinovat (...) are mai multă legătură cu perioada agitată prin care va trece România în ultima 

perioadă în care rolul mass-media ar trebui să fie mai mult decât obedient. 

(...) 

 

Fabrica, ora 15:00; moderator Emma Zeicescu 

Titlu: Vîntu a fost reţinut 

Subiect: Reţinerea lui S.O. Vîntu pentru 24 de ore, premergător arestării. 

Invitaţi în studio: Alina Gorghiu- PNL, Georgian Pop- PSD, Liliana Mincă- PC, Oana 

Stănciulescu- jurnalist;  

Opinii exprimate în cadrul emisiunii cu privire la reţinerea lui S.O. Vîntu şi a momentului la 

care a avut loc: 
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(1342, 04:00) Georgian Pop- Eu personal nu văd nicio logică. (în reţinerea lui S.O. 

Vîntu)Deci, prin urmare, nu am ce să explic. Singura concordanţă la care mi-aş permite să răspund de 

ce astăzi şi nu ieri sau alaltăieri este următoarea: sistemul este eficient. Ieri s-a eliberat un loc, 

domnul primar Antonie Solomon al PD-L-ului a fost eliberat, astăzi s-a ocupat locul (...) 

(1342, 017:500) Oana Stănciulescu-  consideră că Această reţinere nu este întâmplătoare, 

iar doamna spunea cine pierde sau cine câştigă, păi pierde şi presa pentru că este dorinţa lui Traian 

Băsescu, singur s-a asociat cu acest dosar, nu l-am asociat noi. S-a asociat făcând referiri sistematic 

la cei 2 moguli. 

(1342, reper, 11:25) Alina Gorghiu- Dacă tot am vorbit de aceste dosare în care se 

întâmplă arestări, reţineri şi percheziţii aşa pe bandă rulantă, vreau să nu uităm că există şi dosare de 

aproape un an de zile pe masa Parchetului în care sunt solicitate percheziţii şi de jumătate de an 

doamna Ridzi spune că Parchetul îi invadează viaţa privată.  

(1342, 13:20) Liliana Mincă – Eu cred că instituţiile statului trebuie să îşi facă 

treabaInstituţiile statului trebuie să îşi facă treaba, categoric, în nici într-un caz nu putem noi să ne 

pronunţăm atâta timp cât nu cunoaştem dosarul şi nu ştim despre ce este vorba. Mai mult decât atât, 

eu, ca simplu cetăţean, nu ca reprezentatn al Partidului Conservator, nu ca om politic, eu îmi pun 

întrebarea, de ce a trebuit să treacă atâţia ani ca să auzim de cazul Popa, de ce a trebuit să treacă de 

la alegerile prezidenţilae, când eu atunci mă aşteptam să-l aducă pe Popa, să vedem că se face lumină 

în cazul ăsta.  

(1342, 12:15) Emma Zeicescu face precizarea că reprezentantul PD-L anunţat pentru 

participarea la emisune nu a mai dorit să fie prezent. 

(...) 

 

- Deschide lumea, ora 16.00. Realizator: Cozmin Prelipceanu. 

Titlu: VÎNTU A FOST REŢINUT 

Tema dezbaterii: reţinerea lui Sorin Ovidiu Vîntu, pentru  24 de ore. 

Participanţi la dezbatere: Ana Maria Roman -jurnalist Realitatea TV, Bogdan Chirieac -analist,  

Alex Cumpănaşu -preş.Asociaţia pentru implementarea democraţiei şi Lidia Mitchievici –jurnalist. 

Opiniile exprimate în prima parte a emisiunii: 

Ana Maria Roman a avut o atitudine neutră în legătură cu respectiva măsură judiciară, 

referindu-se doar la eventualele probe pe care le-ar deţine anchetatorii. 

Lidia Mitchievici, jurnalist (sel.1343-15.45): Toate au legătură cu campania. Aţi dat mai 

devreme imaginile din 3 decembrie, în care l-a băgat în corzi Traian Băsescu pe Mircea Geoană, că 

„Unde-ai fost azi-noapte?” (n.n. Este vorba de campania  electorală din decembrie 2009) 

Paula Iacob, avocat (sel.1343-19.00): Părerea mea este că procuratura vrea să ocupe în stat, 

astăzi, funcţia şi plenitudinea de puteri pe care le avea înainte securitatea. 

Bogdan Chirieac, comentator (sel.1343-21.00): În opinia mea, nu cred că tot ce se-ntâmplă 

acum cu Sorin Ovidiu Vântu şi cu ceilalţi are vreo legătură cu Nicolae Popa. (...) Eu cred că ce se-

ntâmplă astăzi are legătură strictă cu Realitatea TV. Cu nimic altceva. S-a-ncercat, economic, să se-

nchidă Realitatea TV, prin controale abuzive. 

Alex Cumpănaşu, preşedinte AID (sel.1343-24.25): Pe de o parte, cred că este vorba despre un 

reglaj în jocurile de putere şi, reţineţi, eu nu cred că este vorba despre două persoane, Vîntu şi 

Băsescu. Este părerea mea. Cred că este vorba despre un reglaj în jocurile de putere din România. 

Cred că are legătură şi cu ce se întâmplă în interiorul PDL-ului, şi cu ce se întâmplă în interiorul 

Parlamentului, şi cu reorientarea PNL-PSD de a face alianţa sau a nu face.   

Cristian Tudor Popescu, jurnalist, telefonic (sel.1343-30.40): Nu m-ar mira câtuşi de puţin, 

având în vedere personalitatea şi stilul celor doi, ca domnul Băsescu să instrumenteze politic 

arestarea domnului Vîntu, iar domnul Vîntu, la rândul său, dacă are posibilitatea, să facă tot ce-i stă 

în putinţă pentru a da jos de la putere  pe domnul Băsescu. Deci, nu  sunt deloc excluse considerentele 

politice într-un act de justiţie, dar eu nu am date în acest moment să afirm că arestarea domnului 

Vîntu este de natură  politică. 
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Opiniile exprimate în partea a doua a emisiunii: 

Niels Snecker, consultant financiar (sel.1344-12.00): Până la urmă, sistemul justiţiei româneşti 

este o armă folosită de unii şi de alţii, la cheremul unuia sau altuia, în loc ca ea să fie acea putere pe 

care, în orice stat modern, indiferent de lupta politică, indiferent de lupta între potentaţii material, 

justiţia este cea pe care te poţi bizui că la sfârşit iese cu  bine. 

Dumitru Pelican, secretar executiv al PC(sel.1344-08.10): Parcă sunt nişte lucruri la comandă, 

de deturnare a atenţiei oamenilor de la adevăratele probleme cu care ne confruntăm. 

Ecaterina Andronescu, senator PSD(sel.1344-25.05): Eu aş zice că e halucinant ce se-ntâmplă 

de multă vreme, iar strict pe subiectul de astăzi, eu personal îi dau dreptate sută la sută doamnei 

Paula Iacob. (...) Eu nu cred că asemenea fapte contribuie la imaginea justiţiei. 

(sel.1344-36.50) La ora 17.37, Cosmin Prelipceanu a precizat: Toţi invitaţii oameni politici de 

la Partidul Democrat Liberal au primit directivă din partea partidului să nu mai participe la 

dezbaterile zilei pentru că, în mod evident, vor fi întrebaţi despre aceste reţineri. Nu vor să răspundă 

unor întrebări legate de subiectul zilei. 

(...) 
  

- Realitatea de la 18.00. Realizator: Liana Pătraş. 

Opiniile exprimate în cadrul ştirii VÎNTU A FOST REŢINUT: 

Sorin Ovidiu Vîntu (sel.1345-01.04): Sper din toată  inima ca, atunci când Traian Băsescu va 

 pierde în sfârşit o bătălie, să-l văd în locul meu. 

Stelian Tănase (sel.1345-05.50): Este limpede că este un război între Cotroceni şi Sorin Ovidiu  

Vîntu şi că sunt oameni care lucrează pentru acest război. 

Mircea Dinescu (sel.1345-22.30): Eu nu pot să cred că toată acestă poveste are legătură cu 

cele câteva sute sau mii de oameni care au pierdut la acel joc piramidal. Această poveste are legătură 

cu televiziunea Realitatea. 

(...) 
 

- Realitatea te priveşte, ora 18.43. Realizator: Andreea Creţulescu 

Tema dezbaterii: reţinerea lui Sorin Ovidiu Vîntu pentru  24 de ore. 

Participanţi la dezbatere: Corneliu Vadim Tudor (telefonic), Oana Stănciulescu, Bogdan 

Chirieac, Dan Diaconescu –jurnalişti şi Mariana Ştefan –avocat. 

Titlul: VÎNTU, REŢINUT PENTRU  24 DE ORE 

Corneliu Vadim Tudor a formulat acuzaţii privind fapte sau comportamente ilegale ori imorale,  

la adresa unor persoane.  

Redăm secvenţele care conţin contextul formulării acuzaţiilor, reacţiile moderatoarei, precum 

şi opiniile exprimate în legătură cu reţinerea lui S.O.Vîntu: 

(sel.1345-44.45) Corneliu Vadim Tudor, preşedinte PRM, telefonic: Această arestare, nu 

 reţinere, este o arestare pe care o pune, de mult, la cale Traian Băsescu, are mai multe componente. 

În primul rând, că e vorba de războiul lui Băsescu nu cu mogulii, cu presa. Ţineţi minte că a fost o 

şedinţă a CSAT, în care presa a devenit un vector de siguranţă naţională, o posibilă atentatoare la 

ordinea publică şi pentru că Băsescu nu poate să îi aresteze pe toţi ziariştii, pentru că sunt mii în 

toată ţara, îi arestează pe câţiva patroni de trusturi de presă. În speţă, Sorin Ovidiu Vîntu.  

Dragă Andreea şi stimaţi invitaţi din studio, dar şi telespectatori, în luna august, la vila lui 

Sorin Ovidiu Vîntu a avut loc o întâlnire secretă între Vîntu şi Liviu Luca -am înţeles că e un 

colaborator al lui- pe de o parte, şi emisarii lui Traian Băsescu, Dorin Cocoş şi faimosul Niro, adică 

Nicolae Dumitru. Timp de patru ore, Dorin Cocoş, care nu e oricine, e soţul Elenei Udrea, care nu e 

oricine, este prima doamnă a României, asta este situaţia, din păcate s-au rugat de Vîntu să le vândă 

Realitatea Media, în speţă îi interesa postul vostru de televiziune, Money Channel şi ce o mai avea 

Vîntu pe acolo. A afişat şi preţul, 20 de milioane de euro. Vîntu, în stilul său ironic, i-a trimis la 

plimbare. A zis că nu e de vânzare Realitatea TV. Şi atunci, Cocoş l-a ameninţat. A zis că o să aibă 

mari necazuri. Au plecat.  
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După o săptămână, vă împrospătez memoria, Vîntu, care nu prea e dus la biserică nici el, nu îl 

apăr, pentru că şi eu l-am tăvălit de multe ori pe Vîntu, dar nu pot să ascund că a făcut cel mai bun 

post de televiziune de informaţii, asta este realitatea, făcând parte dintre ticăloşii care nu îl lasă pe 

Băsescu în pace şi îl zgândără. Vîntu a dat un interviu în care a trimis-o pe Elena Udrea la cratiţă. Ei, 

asta a fost bomboana pe colivă. Cine se ia de Elena Udrea, cine se ia de haremul dictatorului 

african, are cătuşele asigurate. Deci, asta e într-o primă fază.  

Andreea Creţulescu: Dar, care ar fi pârghia în cazul ăsta? 

(sel.1345-47.50) Corneliu Vadim Tudor: În luna ianuarie anul acesta, eu am publicat în presa 

mea, în ziarul Tricolorul şi în revista România Mare o amplă notă a unor ofiţeri, nu mai are rost să 

intru în amănunte, despre vizita stranie la Jakarta, deci în ianuarie, cred că era 25 ianuarie, s-au 

întors ei în ţară. Era vorba de o echipă mixtă de ofiţeri SPP şi SIE. Şi, la un moment dat, ofiţerul SIE 

s-a văzut într-un bar şi într-un restaurant cu şeful Poliţiei din Jakarta. Subiectul: Nicolae Popa. Şi pe 

urmă, în aeroportul din Jakarta, acel ofiţer SIE s-a întâlnit cu doi ofiţeri, agenţi secreţi, nu ştiu ce 

naţionalitate erau, mi s-a relatat că vorbeau o engleză ireproşabilă, aveau ochelari ca în filmele cu 

James Bond şi sub aparenţa că îi predau ofiţerului român de la SIE nişte pliante turistice, chestii 

neinteresante, i-au dat nişte dosare şi nişte informări scrise. De ce i-a trimis Băsescu acolo? 

Andreea Creţulescu: Dar, spuneţi-mi ce e anormal în povestea asta?  

Corneliu Vadim Tudor:...ce conturi bancare are Omar Hayssam în insula Balli de care ştie 

Nicolae Popa şi asta e miza cererii de extrădare a lui Nicolae Popa: să pună mâna Băsescu pe banii 

lui Omar Hayssam de acolo. 

(sel.1345-49.15) Andreea Creţulescu: A! Deci, banii lui Omar Hayssam ar fi ajuns la domnul 

Popa, sau domnul Popa ştie exact...? 

Corneliu Vadim Tudor: Nu, probabil că el, fiind partener de afaceri cu Omar Hayssam, ştie 

parola, ştie conturile de acolo, nu intru în amănunte, însă nu mai am nici la îndemână textul pe care l-

am publicat noi atunci. Dar, prin mijlocirea acestui Nicolae Popa, Băsescu vrea să pună mâna şi pe 

acei bani. Pentru că pe restul averii lui Omar Hayssam a pus mâna prin doctorul Yassin. Ăsta este 

mobilul. E lacom de bani, e răzbunător şi îmi pare că şi-a făcut harakiri. Pentru că Băsescu se 

sinucide. Toată lumea îl va apăra pe Vîntu, pentru că, cel puţin în acest caz, el e nevinovat. Şi 

argumentaţia prigonitorilor săi e ridicolă. Sunt prea multe capete de acuzare ca să fie ceva adevărat 

aici. Şi noi ştim personajul. Ăsta e Băsescu. El îmi vorbeşte mie de legalitate? El, care a tâlhărit flota 

României? 

Andreea Creţulescu: Spuneţi dumneavoastră că o asemenea reţinere poate să victimizeze 

personajul. Am mai văzut şi în alte cazuri. 

Corneliu Vadim Tudor: Toată lumea vorbeşte de FNI. Şi are dreptul să vorbească. Sunt 300 de 

mii de păgubaşi. Dar ultimul care ar avea dreptul moral să deschidă gura e Traian Băsescu. Ştii câţi 

bani a luat el în ianuarie ’99 când s-a prăbuşit FNI? Şi afacere în care Vîntu are un rol deloc de 

neglijat. Şi el va trebui să răspundă. Dar în faţa legii, nu în faţa mafiei, pentru că Băsescu a luat 

atunci 3,3 miliarde de lei. 

(sel.1345-51.05) Andreea Creţulescu: Aveţi probe în sensul acesta, domnule preşedinte? De 

unde i-a luat? 

Corneliu Vadim Tudor: Deci, el primit o şpagă de la Vîntu şi acum îl arestează.  

Andreea Creţulescu: De la cine? 

Corneliu Vadim Tudor: Aşa se face? Calcă pe cadavre? Ei, nu o să-l ajute Dumnezeu. 

Andreea Creţulescu: Ca să încercăm să desluşim puţin această poveste gen James Bond pe 

care ne-aţi spus-o dumneavoastră, care ar fi totuşi legătura între domnul Popa şi domnul Omar 

Hayssam? 

Corneliu Vadim Tudor: Erau parteneri de afaceri. 

Andreea Creţulescu: Erau parteneri de afaceri şi atunci au derulat toată acea răpire, afacerile, 

comisionul acela?  
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Corneliu Vadim Tudor: Este vorba de afaceri derulate în mare parte peste hotare, sunt lucruri 

tenebroase. Însă SIE şi SRI şi alte structuri ar trebui să facă lumină, ca să nu plutim în ceaţă. Se dă cu 

fumigene la ora actuală.  

(sel.1345-53.30) Corneliu Vadim Tudor: Anca Boagiu, ştii cum a ajuns ministreasă nu ştiu a 

câta oară la Transporturi? Păi a ajuns pentru că a promis că îi va returna lui Băsescu cele 150 de 

milioane de euro, care sunt pe numele ei şi ale unor prieteni şi rude aromâneşti, depuşi în bănci din 

străinătate. 

Andreea Creţulescu: De unde e doamna Boagiu atât de bogată? 

Corneliu Vadim Tudor: Nu a vrut să o facă ambasadoare la Paris şi l-a nominalizat pe unul, 

Bogdan Mazuru, ea a ameninţat că nu mai pupă Băsescu niciun ban. Şi atunci a făcut-o ministru ca să 

îi închidă gura. 

Andreea Creţulescu: Bun, dar nu înţeleg, de unde e doamna Boagiu atât de bogată?  

Corneliu Vadim Tudor: I-a întreabă tu ce şedinţă a avut cu 12 asfaltatori, cu acel Beşiu, cu 

Căşuneanu şi încă vreo câţiva? 

Andreea Creţulescu: E foarte grav ceea ce spuneţi, dar… 

Corneliu Vadim Tudor: De ce i-a spus Băsescu lui Boc să returneze peste un miliard de euro 

pe care, chipurile, statul român îi are datorie la acei asfaltatori. Deci împart banii. Pe sărăcia asta, el 

rulează miliarde de euro la clientela lui politică, la mafia drumarilor şi asfaltatorilor. Şi Boagioaca, 

machedoanca, e ventuză bună de supt banii ăştia. 

Andreea Creţulescu: Domnule preşedinte, vă mulţumesc pentru această intervenţie. O ultimă 

întrebare! Practic, dumneavoastră spuneţi că pentru această reţinere la mijloc ar fi banii şi nicidecum 

interesele politice, mass-media. Pentru că, astăzi, mai toată lumea a comentat că aici, de fapt, printr-o 

astfel de reţinere, s-ar dori să existe un avertisment pentru o instituţie media. 

Corneliu Vadim Tudor:... în România. Antena 3 a lui Voiculescu şi Realitatea TV a lui Vîntu şi 

vrea să le lichideze acest om plecat bine cu sorcova. Dar nu îl vom lăsa. Şi eu vă promit că eu îl duc la 

eşafod pe Băsescu. 

Andreea Creţulescu: Cam dură afirmaţia de final, o iau ca o declaraţie politică. Vă mulţumesc 

mult pentru această intervenţie. Doamnelor şi domnilor, mergem acum şi la domnul Dan Diaconescu. 

Opiniile altor participanţi la dezbatere: 

(sel.1346-35.00) Dan Diaconescu, jurnalist: Credeţi-mă, asemenea arestări se fac doar cu 

acordul conducerii statului nostru, adică domnul Morar sau doamna Kovesi după caz, sună după caz 

la domnul Predoiu, la domnul Boc sau la domnul Băsescu şi întreabă: uite, avem aceste date, asta în 

cazul în care nu se sună invers, avem aceste date. Putem să facem arestare Maine, sau percheziţie? Şi 

dânşii spun da sau nu. Sau mai e şi invers, când cei de sus, din fruntea statului, sună pe aceştia şi îi 

roagă să facă anumite cercetări. Deci, preşedintele nostru şi cu premierul ştiu despre acest dosar, de 

vreme ce au spus că odată cu aducerea lui Popa în ţară vor cădea multe capete. 

(sel.1346-10.40) Bogdan Chirieac, comentator: Sunt convins, reţinerea domniei sale (n.n. 

S.O.Vîntu) este în legătură cu tot contextul politico-economic din România din ultimele săptămâni. 

(…) În acest moment şi pe acest context, în situaţia în care Preşedintele ţării acuză mereu de relele 

din această ţară presa şi în special mogulii, are loc acest abuz clar în opinia mea, şi anume reţinerea, 

probabil în vederea arestării preventive a lui Sorin Ovidiu Vîntu. Deci, din toate argumentele care s-

au adus pe parcursul zilei de astăzi de experţi, de analişti, de ziarişti, de politologi, toată lumea pune 

sub semnul întrebării reţinerea lui Vîntu. Deci, dacă ar fi fost chemat omul să dea explicaţii la 

Parchet, că au apărut probe noi în legătură cu un caz care s-a petrecut acum 8 ani, ar fi fost trimis 

acasă, chemat din nou mâine, poate vine domnul Popa în noaptea asta, mâine dimineaţă, poimâine 

sau când este, ar fi avut un sens. Dar ca să procedezi în acest mod, această arestare violentă cu 

procurori care umplu casa, care are două camere, a domnului Vîntu, cu modul în care s-a procedat în 

alte imobile ale lui Sorin Ovidiu Vîntu şi toată această tevatură are clar de-a face cu o chestiune 

politico-mediatică menită să acopere măcar un timp ceea ce până la urmă este de neacoperit, 

dezastrul economic din ţară. 
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Andreea Creţulescu: Pot să vă povestesc eu, pe scurt, experienţa mea jurnalistică de astăzi. 

Am vrut să discut în această emisiune despre acele puncte din noua scrisoare cu FMI, am invitat aici 

reprezentanţi ai PD-L, mi s-a spus că nu pot avea astăzi nici un reprezentant al PD-L, pentru că e 

interdicţie de la partid, că ei nu trebuie să comenteze cazul Vîntu. Şi eu le spuneam, nu vreau să 

comentez Vîntu, vreau să comentez povestea asta pentru că ne afectează în mod grav în anul următor, 

chiar şi anul în curs, în condiţiile în care aseară domnul Preşedinte, relaxat la TVR, ne-a spus că am 

depăşit maximul crizei. 

(sel.1346-15.10) Oana Stănciulescu: Este o practică, în acest mandat, să discutăm despre 

dosare în momente importante pentru România. (sel.1346-41.10) Dacă strategia de apărare, care s-a 

discutat de curând în CSAT, va fi aprobată de Parlament, e posibil ca şi noi, fiecare dintre noi să fim 

arestaţi cu destulă uşurinţă, pentru că presa, acolo, este prevăzută ca fiind pericol public. 

(sel.1346-31.10) Mariana Ştefan: Sunt vreo patru categorii de cauze care pot convinge un 

magistrat că o persoană reprezintă un pericol concret pentru ordinea publică. Sunt legate de lipsa 

acestuia de la procesul penal, adică să încerce să se sustragă de la procesul penal. Doi, dacă cumva 

va încerca, lăsat fiind în libertate, să influenţeze bunul mers al anchetei penale, să săvârşească alte 

infracţiuni ar fi a treia condiţie şi să provoace o tulburare a ordinii publice este a patra condiţie. Din 

punctul meu de vedere, nici una dintre aceste patru categorii nu sunt atinse în cazul lui Sorin Ovidiu 

Vîntu, care este un om de afaceri. 

(...) 

 

-  Prime Time News, ora 20.00. Prezentator: Melania Medeleanu 

(...) 

(sel.1346-59.14) Sorin Ovidiu Vîntu (înregistrare): Sper din toată  inima ca, atunci când  

Traian Băsescu va pierde în sfârşit o bătălie, să-l văd în locul meu. 

(sel.1347-10.00) Cristian Tudor Popescu, jurnalist: Ceea ce se doreşte acum, dacă luăm în  

considerare componenta politică a acestei arestări –n-am dovezi dar, dacă o luăm în considerare-ceea 

ce s-ar dori nu este să se demonstreze că domnul Vîntu a păgubit nişte persoane în afacerea FNI acum 

10-11 ani. Nu interesează aşa ceva pe domnul Băsescu sau puterea actuală. Ceea ce ar interesa este 

să se inducă oamenilor din ţara asta ideea că domnul Vîntu este responsabil, el şi alţii de factura lui, 

pentru situaţia în care se află ţara în acest moment. (...) Acesta este un caz tipic ţinut la gheaţă. Îl ţii 

şi-l activezi atunci când ai nevoie. 

La ora 20.25, Cristian Tudor Popescu a criticat postul Realitatea TV din punctul de vedere al 

echidistanţei şi profesionalismului: În acest moment, postul a basculat –de la sfârşitul anului 2007, 

începutul anului 2008, când „s-a stricat” domnul Băsescu cu domnul Vîntu, sau invers- postul a 

basculat într-o atitudine, într-o înclinaţie anti-Băsescu vizibilă, din păcate, dublată şi de scăderi 

vizibile ale profesionalismului, obiectivităţii.  

(...) 

 

- Ora de foc, ora 20.58. Moderatori: Oana Stancu şi Adrian Ursu. 

Tema dezbaterii: reţinerea lui S.O.Vîntu 

Titluri: VÎNTU, REŢINUT PENTRU  24 DE ORE – VÎNTU, PROPUNERE DE ARESTARE 

Participanţi la dezbatere: Miron Mitrea, Emil Hurezeanu, Mugur Ciuvică, Dinu Patriciu,  

Bogdan Hossu, Mircea Dinescu, Dan Diaconescu, Cătălin Tolontan, Doru Buşcu, Alice Drăghici. 

Opiniile exprimate: 

Emil Hurezeanu, jurnalist (sel.1348-00.30): Cred că nu asistăm la desfăşurarea unui act de  

justiţie, ci la una din secvenţele unui film unui film tulbure, foarte neclar, care a început de multă 

vreme, care are omisiuni, falsuri şi care se înscrie într-o suită mai amplă de neclarităţi. 

Mugur Ciuvică (sel.1348-14.00): Mie mi-e greu acuma să leg această chestiune de scrisoarea 

către FMI. Eu o leg strict de caracterul domnului Traian Băsescu. E un om rău şi ranchiunos. Şi nu 

întâmplător, adversarii săi din diverse momente, politici sau de altă natură, sau prieteni care l-au 

deranjat la un anumit moment, au intrat la puşcărie. (sel.1349-27.15): Domnul Băsescu se răzbună pe 
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Vîntu şi, răzbunându-se pe Vîntu, se răzbună şi pe o anumită politică editorială a trustului dv. 

(sel.1349-30.10) Vîntu şi oricine altcineva în România din zonele astea politico-economice sunt 

reţinuţi când vrea Traian Băsescu. 

Miron Mitrea (sel.1348-19.40): Sigur că aceste percheziţii –sunt de acord cu domnul Ciuvică- 

aceste percheziţii sunt făcute nu pentru că cineva se gândeşte că într-un calculator de astăzi mai poate 

fi o informaţie de acum câţiva ani de zile, când tu, de 9 luni de zile, vorbeşti public de el. Nu. 

Bogdan Hossu (sel.1348-31.10): Sunt două aspecte care ar trebui remarcate: este clar, pe  de 

o parte, că se-ncearcă un fel de justiţie populară, pentru că toată această dezbatere publică atrage 

atenţia, într-o formă sau alta că nume disputate legate de fenomene de corupţie sunt încercate să fie 

pedepsite. Dar eu aş face corelare –şi asta este a doua remarcă- legată de intervenţia Preşedintelui 

de-acum o zi, de faptul că în aceeaşi zi a fost aprobată  scrisoarea de intenţie a FMI şi  se discută, în 

acelaşi timp, problema unui nou împrumut la o valoare destul de mare. 

Dan Diaconescu (sel.1349-15.45): Nu ştiu ce-aţi discutat până acum, dar în acest caz al lui 

S.O.Vîntu, chiar dacă el a făcut aceste fapte, nimeni nu va înţelege vreodată de ce nu a fost atunci 

arestat. (n.n. în 2009) 

Mircea Dinescu (sel.1349-42.40): Lui Traian Băsescu îi lipseşte un organ, organul realităţii. 

Pentru că se ştie în ce stil a dat cu piciorul în oameni care au fost foarte importanţi în cariera lui 

politică. Cazul lui Dan Diaconescu şi al primarului Craiovei sunt mai recente şi sunt de aceeaşi 

factură. 

Alice Drăghici, avocat (sel.1349-32.10): Se ajunge în situaţia în care oamenii care au trecut 

prin această experienţă nu se mai regăsesc niciodată. Nicio problemă cu trustul. Nimeni nu vă poate 

cuminţi pe voi. Nici nu trebuie să se întâmple lucrul ăsta. Oana Stancu: Doamna Drăghici, ceea ce 

spuneţi dv este că scopul acestei justiţii, despre care vorbiţi, nu este condamnarea unor vinovaţi, ci 

traumatizarea unor personaje. Alice Drăghici: Avem efectul? Nu pot fi contrazisă că ăsta-i efectul. 

Doru Buşcu (sel.1349-26.00): Cu cât se vorbeşte mai puţin despre el, (n.n.-despre guvern) cu 

atât este mai eficient. Cel puţin aşa pare. (sel.1349-26.50) Începem cu ridicarea omului şi spunem că o 

să vină la un moment dat, dacă nu a şi venit, Nicolae... Ilogic. De-aia cred că nu e Nicolae Popa în 

ţară. 

Cătălin Tolontan, jurnalist (telefonic, sel.1349-39.45): Este o chestiune care, după părerea 

mea, lucru de care m-am izbit eu, personal, care mi s-a părut fantasmagoric la momentul respectiv şi 

care nu se suprapune cu ceea ce vedem în seara asta neapărat, mă face să cred că sunt lucruri care 

scapă de sub controlul democratic. 

Dinu Patriciu (sel.1348-11.40): Mă gândesc că nu putem să nu fim cu toţii îngrijoraţi de ceea 

ce se-ntâmplă, de aceste abuzuri şi de acumularea lor excesivă, de acumularea excesivă de putere în 

mâinile unui singur om. O putere discreţionară, care ne transformă într-o dictatură, fără să ne dăm 

seama. 

(...) 
 

- Breaking News, ora 23.25. Realizator: Mirela Vaşadi. 

Tema: propunerea de arestare a lui S.O.Vîntu, pentru 29 de zile. 

Titlu: VÎNTU, PROPUNERE DE ARESTARE 

Participanţi la dezbatere: Aurelian Pavelescu, Nicoleta Savin, Adina Anghelescu, Adrian  

Păunescu. 

Opiniile exprimate: 

Aurelian Pavelescu (sel.1351-10.25): Procurorul general, deşi este dezavuat public de CSM, s- 

a dorit schimbarea Laurei Codruţa  Kovesi, ca şi a lui Morar. Preşedintele a refuzat acest lucru. Prin 

urmare, există un sistem instituţional şi legal care dă ocazia şi dreptul unei persoane politice să 

folosească cauze penale împotriva unor indezirabili, creând un imens pericol la adresa vieţii politice 

şi publice. Ori, din acel moment, Sorin Ovidiu Vîntu a devenit ţintă. 

Adina Anghelescu (sel.1350-33.40): Este ciudat că 9 luni de zile nu s-a întâmplat nimic. În 

momentul acesta, poate fi pus în discuţie, mai ales că vine după un declin al presei scrise, dacă nu 
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prin decimare prin insolvenţă a multor ziareşi, ată, mulţi se-ntreabă dacă acest moment nu este legat 

cumva de o posibilă viitoare decimare şi aunor posturi de televiziune. 

Adrian Păunescu, poet (sel.1350-38.45): Am devenit o ţară-puşcărie. O ţară  în care cei care  

apucă să ia puterea, îi urmăresc pe ceilalţi să nu cumva să ramână vreunul liber. 

Nicoleta Savin (sel. 1350-34.35): Vedem că faţă de proceduri, în genere, dacă ne gândim că  

mandatul european de arestare a fost dat în 23.07.2009 şi după cum decurg lucrurile, ele s-au dus 

destul de repede.  Nicoleta Savin, adresându-se lui Adrian Păunescu (sel.1351-18.40): E dreptul dv să 

credeţi că justiţia e politizată şi că pe toate strănută Băsescu. Eu nu cred asta. (n.n. A fost singura 

opinie contrară celorlalte, exprimate în data de 09.09.2010) 

(...) 

 

10.09.2010 

 

Realitatea de la 07:00 

Titlu: Vîntu a fost arestat 

Subiect: Sorin Ovidiu Vîntu a fost arestat pentru 29 de zile 

(1353, reper 12:30) Invitată în studioul de ştiri Oana Stănciulescu- jurnalist care a exprimat 

următoarea poziţie: A existat o presiune foarte mare pe jurnaliştii de la Realitatea. În România există 

multe cazuri de arestări de „vedete” care nu au fost finalizate. 13:23- La întrebarea prezentatorului 

dacă este surprinzătoare arestarea, invitata răspunde: E un atac de ceva vreme împotriva Realităţii, a 

început prin nişte controale foarte agresive, economice. S-a pus o presiune foarte mare pe jurnaliştii 

de la Realitatea şi pare într-un fel etapa următoare acestor presiuni. 

(...) 

 

Titlu ştire: Vântu a fost arestat 

(1353, 25:00) C.T. Popescu declară în cadrul acestei ştiri că există un interes pentru a se 

induce ideea că ţara este în această situaţie datorită unor persoane ca S.O. Vântu. C.T. Popescu: Ceea 

ce i-ar interesa este să inducă oamenilor din ţara asta ideea că domnul Vântu este responsabil, el şi 

alţii de factura lui, este responsabil pentru situaţia în care se află ţara în acest moment. Poate fi 

vinovat de orice, din punct de vedere al ingineriilor financiare, deşi nu sunt de acord cu acest termen, 

dar în niciun caz nu este vinovat de ceea ce se întâmplă, în statul român, în acest moment. 

Titlu ştire: Vântu a fost arestat 

În cadrul grupajului de ştiri a fost difuzat un material cu declaraţii ale unor jurnalişti privind 

faptul că S.O. Vântu era urmărit permanent de către agenţi SPP.  

(1353, 26:05) Cornel Nistorescu- declaraţie înregistrată prin telefon: După alegeri numărul 

maşinilor care îl supravegheau pe S.O. Vîntu s-a majorat. Sunt vecin cu S.O. Vîntu. Eu văd toate 

maşinile care stau la urmărire şi la supraveghera la S.O. Vîntu. După alegeri, numărul acestora s-a 

majorat. 

(1353, 26:35) Bogdan Chireac- declaraţie înregistrată prin telefon- vorbeşte despre faptul că 

S.O. Vîntu era supravegheat. (...) Sorin Ovidiu Vîntu a fost intens supraveghet zi şi noapte. Acelaşi 

lucru vi-l pot spune şi eu, îl mai vizitam pe domnul Vîntu. (...) 

(1353, 27:15) Mircea Dinescu, înregistare- Acum un an de zile, mergând acasă la Ovidiu 

Vîntu, am avut sentimentul că sunt filmat. (...) Vântu nu era filat pentru că el a fost patronulunui joc 

piramidal în România. Era filat pentru că era patronul unei televiziuni. 

(...) 

 

Realitatea de la 08:00  
Titlu: Vîntu a fost arestat 

Invitaţi în studioul de ştiri pentru a discuta despre acest subiect: Hanibal Dumaitraşcu- 

psiholog, Ion Popescu- preşedinte CNS Meridian 
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(1354, 11:40) Hanibal Dumitraşcu- România se transformă în ultima vreme într-un stat 

poliţienesc. (12:00- Din păcate, România se transformă de la o zi la alta, într-un stat poliţienesc, asta 

este prima mea constatare. Resursele pe care le au actualii guvernanţi de a mai gestiona corect şi bine 

treburile ţării, s-au epuizat. Nu le mai rămâne la îndemână, din păcate, decât să recurgă la 

represiune.) Interesul opiniei publice a fost deturnat prin manipulare. 

(1354, 14:10) Ion Popescu- Există probleme mult mai importante în România. Guvernul nu 

trebuie să dea spectacole de acest gen. Aş fi fost foarte încântat dacă zilele acestea, puneam în discuţie 

problemele cu care se confruntă cetăţenii României. ... Tot ce vedem la televizor este un spectacol. Ba 

din contră, pe cei care conduc şi ştiu viaţa economică, văd că sunt opriţi prin diferite forme şi 

intimidări, lucru care ne deranjează extraordinar de tare. 

(...) 

  

Realitatea de la 09:00 
Titlu: Vîntu a fost arestat; Subiect: S. O. Vântu era urmărit permanent de către agenţi SPP. 

 (1355, 14:14) Cornel Nistorescu- declaraţie înregistrată prin telefon: După alegeri numărul 

maşinilor care îl supravegheau pe SO Vîntu s-a majorat. Sunt vecin cu S.O. Vîntu. Eu văd toate 

maşinile care stau la urmărire şi la supraveghera la S.O. Vîntu. După alegeri, numărul acestora s-a 

majorat. 

Bogdan Chireac- declaraţie înregistrată prin telefon- vorbeşte despre faptul că SO Vîntu era 

supravegheat. Sorin Ovidiu Vîntu a fost intens supraveghet zi şi noapte. Acelaşi lucru vi-l pot spune şi 

eu, îl mai vizitam pe domnul Vîntu. 

Mircea Dinescu, înregistare- SO Vîntu era filat pentru că era patronul unei televiziuni. 

Acum un an de zile, mergând acasă la Ovidiu Vîntu, am avut sentimentul că sunt filmat. (...) Vântu nu 

era filat pentru că el a fost patronulunui joc piramidal în România. Era filat pentru că era patronul 

unei televiziuni. 

(...) 

 

Invitaţi în studioul de ştiri pentru discuţii: Monica Tatoiu, Alfred Bulai- sociolog, Alexandru 

Cumpănaşu- director executiv Asociaţia pentru Implementarea Democraţiei. 

(1355, 17:30) Monica Tatoiu- se arată indignată de faptul că pe de o parte sunt favorizaţi 

infractori care finanţează clasa politică, iar pe de altă parte unii oameni sunt umiliţi. Justiţia română 

aplică o dublă măsură în speţe similare. 17:54- Se vorbeşte despre această arestare ieri, datorită 

faptului că a fost semnată scrisoarea cu Fondul Monetar. Nu cred că este vorba despre asta, cred că e 

vorba despre ceva mult mai grav. (...) 19:21 -Justiţia nu are capacitatea şi competenţa de a duce un 

dosar până la final şi atunci, umilim oamenii, şi în acelaşi timp favorizăm infractorul pe partea 

cealaltă, infractor care finanţează clasa politică. Cred că aici este problema. 

(1355, 19:40) Alfred Bulai- Asemenea evenimente sunt obişnuite în ultimii ani. Clasa 

politică românească oferă pâine şi circ. Arestarea lui Vîntu distrage atenţia de la problemele reale. 

Există un gen de reactivitate foarte mare, vizavi de acest eveniment, dar nu suntem la primul 

eveniment de acest tip. (...) E o realitate, adică pâine şi circ este sintagma definitorie a politicii 

româneşti, că nu e vorba de actualul guvern sau actuala putere. 

(1355, 22:55) Alexandru Cumpănaşu nu crede că este vorba despre un meci între Traian 

Băsescu şi Vîntu. Este un joc mult mai complex de putere care are legătură nu numai cu moţiunea de 

cenzură ci şi cu împărţirea puterii în acest moment. 25:30- Eu nu cred că este vorba strict de un meci 

între Traian Băsescu şi Vântu (...) cred că este un joc mult mai complex de putere (...) cred că este un 

joc de putere mult mai complex, cred că are legătură nu numai cu moţiunea de cenzură ci cu 

împărţirea puterii în acest moment. 

(...) 
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Realitatea de la 10:00 

Titlu: Vîntu, prima noapte în arest 

Invitaţi în studioul de ştiri: Mariana Ştefan- avocat, Răzvan Savaliuc- jurnalist 

(1356, 09:50) Mariana Ştefan: Sorin Ovidiu Vântu avea tot dreptul să spună ieri în sala de 

judecată: Ruşine, Ruşine, ruşine. Aş mai spune-o şi eu, după ce am citit referatul şi modul în care s-a 

pronunţat instanţa. Consideră că unele probe de la dosar au fost obţinute ilegal (interceptări ilegale); s-

au făcut multe gafe procedurale în privinţa reţinerii lui S.O. Vîntu.  (11:30)- Nu aş vrea să spun că 

puterea a folosit anumite informaţii în interes personal pentru a ajuta unul dintre contracandidaţii la 

preşedinţia României, pentru că, dincolo de aceste aspecte politice, eu pot să spun că între Băsescu 

celălalt contracandidat, Geoană, Băsescu i-a fost net superior în acea confruntare. 

(1356, 19:25) Răzvan Savaliuc- în România, politicul este amestecat în justiţie. 52:50- Cred 

că procurorii sunt în unele cazuri bine intenţionaţi când pornesc nişte anchete însă sunt forţaţi cum v-

am explicat mai înainte politic să accelereze nişte dosare, intră în vrie, că sunt obedienţi şi dau 

rateuri. 

(1356, 41:30) Sergiu Andon- avocat, direct prin telefon- Cu această reţinere s-a urmărit un 

spectacol a multor oameni care trebuie intimidaţi ...  

(...) 

 

Ediţie specială, 11:00, moderator Cristina Şincai 

Subiect: arestarea lui S.O. Vîntu 

Titluri: Vântu, prima noapte în arest, Arestări, şomaj şi criză 

Invitaţi în studio: Codrin Ştefănescu- PRM, Bogdan Diaconu- PC, Norica Nicolai- PNL, 

Adina Anghelescu-jurnalist 

(1357, 113:48) Adina Anghelescu- În cazul Vîntu sunt multe ciudăţenii. Acest caz vine 

pentru a aplana toate nemulţumirile societăţii. După decimarea presei scrise, urmează şi cea a presei 

audio. În ceea ce priveşte strict cazul Vântu, este într-adevăr foarte ciudat modul în care referatul 

acesta de propunere de arestare preventivă poartă data de 10. Acest referat a fost dat instanţei pe data 

de 9. 15:10- Momentul ales este unul tardiv din punct de vedere judiciar, însă foarte bun din punct de 

vedere politic pentru că el vine să aplaneze toate neajunsurile şi toate nemulţumirile societăţii 

româneşti la această oră, şi, pe de altă parte, vine într-un moment pentru presă extrem de nefavorabil, 

în condiţiile în care, am mai spus-o şi aseară, o repet şi acum , presa scrisă a fost decimată şi urmează 

se pare să fie şi presa audio.  

(1357, 16:30) Norica Nicolai- Să ne uităm la tentaţia totalitară a unei puteri care de 5 ani 

aruncă în faţa publicului românesc un show mediatic jalnic care a discreditat justiţia şi statul de 

drept. Nu cazul Vîntu este important ci tot ceea ce se întâmplă la Guvern, acordul cu FMI, 

disponibilizările. Cazul Popa a fost scos de la naftalină în campanie.  

(1357, 21:35) Cristina Şincai: Eu doar trebuie să precizez din când în când că am făcut o 

invitaţie şi Partidului Democrat Liberal să se alăture unei astfel de discuţii, nu am primit niciun 

răspuns. 

(1357, 22:00) Codrin Ştefănescu- Cu banii cheltuiţi pentru reţinerea Lui S.O. Vîntu se 

puteau face şcoli, grădiniţe sau se puteau plăti pensii. Este vorba despre un caz politic. Nu S.O. Vîntu 

este pericolul public, ci Guvernul României cu toată camarila lui îmbrăcată la 4 ace, care continuă să 

ne umilească şi să-şi bată joc de noi. Totul este un joc de paie. Putem vorbi astăzi în mod clar despre 

bolşevizarea României. (1357, 23:35)- ... Noi atragem atenţia de câteva luni de zile vizavi de această 

operaţiune. Închideţi gura presei, eradicaţi duşmanul direct care provine din laboratoarele PDL. 

(1357, 24:50)- Ăsta este mesajul de azi: Băieţi, cine suflă, suflă mort. A început un război pe viaţă şi 

pe moarte în momentul ăsta şi din acest război care nu are niciun fel de regulă este trasată o singură 

maximă: Nu se iau prizonieri! Ăsta este mesajul pe care l-am primit noi, de ieri începând. Cristina 

Şincai: Ce înseamnă Nu se iau prizonieri? Codrin Ştefănescu: Adică, cele 2 tabere înainte de alegeri, 

cei care au fost pe partea cealaltă şi au pierdut sunt consemnaţi pe nişte liste negre şi urmează rând 

pe rând să fie bifaţi. Ăsta este mesajul care ni se dă acuma! 
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(1357, 25:43) Bogdan Diaconu-  Cei care ne conduc dau circ ca să ne abată atenţia de la 

adevăratele probleme, la faptul că acum la Palatul Victoria se semnează HG pentru a aproba banii 

promişi pentru nevotarea moţiunii de cenzură, parlamentarilor, preţul. 

(...) 

 

Realitatea de la 12:00 

Titlu: subiectul arestării lui S.O. Vîntu 

(...)  Proteste şi arestări de criză: 

Alfred Bulai- sociolog, Hanibal Dumitraşcu- psiholog 

(1358, 19:00) Alfred Bulai-sociolog- Există un gen de reactivitate la acest gen de 

evenimente care s-au tot întâmplat în ultimii ani. Pâine şi circ este sintagma definitorie a politicii 

româneşti. 

(1358:19:30) Hanibal Dumitraşcu-psiholog- Îi spun deja domnului Vîntu că domnul 

Băsescu a pierdut deja războiul cu poporul român. T. Băsescu împinge instituţiile statului şi 

reprezentanţii săi la buz pentru că nu mai poate să fie eroul acela salvator. 

Au fost exprimate în cadrul ştirii cu privire la arestarea lui S.O. Vîntu:1 opinie neutră şi una 

critică. 

Invitaţi în studioul de ştiri: Răzvan Bordeianu- vicepreş SEDLEX, Claudiu Săftoiu- 

consultant politic. 

(1358, 21:00) Claudiu Săftoiu afirmă că: S.O. Vîntu este arestat în mod nejustificat, acest 

caz având o miză politică foarte mare. Faptul că domnul Vântu este acum arestat în mod nejustificat, o 

arestare preventivă care nu îşi are rostul (...) arată clar că acst caz are o conotaţie şi un interes şi o 

miză politică foarte mare. 

(1358, 25:45) Răzvan Bordeianu- Sindicatele şi presa, singurele nealterate politic sunt sub 

o presiune imensă în momentul de faţă şi sunt sigur că  această presiune va creşte când ne vom 

apropia de alegeri. 

(...) 

 

Realitatea de la 13:00 

Titlu: Vîntu, prima noapte în arest 

Subiecte: Arestarea lui S.O. Vîntu; stenogramele convorbirilor dintre S.O. Vîntu şi Nicolae 

Popa 

Invitaţi în studioul de ştiri: Dan Duca- editorialist Vox Publica, Lidia Mitchievici- jurnalist 

(1359, 13:40) Lidia Mitchievici- Stenogramele convorbirii dintre S.O. Vîntu şi Nicolae 

Popa prezentate în presă sunt reale. Parchetul dispune şi de documente bancare. Avocaţii apărării nu au 

studiat toate acuzaţiile şi probele. 34:00- Traian Băsescu mizează pe acest circ cu arestarea pentru a 

se evita discutarea mizeriei în care se află ţara. T. Băsescu putea rezolva acest mai demult pentru că 

ştie cum şi la ce moment să scoată dosarele fierbinţi. 

(1359, 17:30) Aurelian Pavelescu- avocat, în direct prin telefon- 18:10 -Procurorul şi 

avocatul trebuie să aibe aceleaşi arme şi în cursul urmăririi penal, prin urmare procurorul este 

obligat de lege să prezinte probele avocatului pentru simplul motiv ca acesta să poată sa facă eventula 

contraproba. Procurorii sunt obligaţi să prezinte probele apărării. Instanţele favorizează, în general, 

procurorii. Sunt procurori care refuză să prezinte probele apărării. Transcripturile arată că într-adevăr 

există discuţii şi chiar transferuri de bani. A. Pavelescu se întreabă dacă banii erau pentru ca N. Popa 

să nu vină în ţară.  

(1359, 30:45) Dan Duca- T. Băsescu şi-a exprimat public adversitatea faţă de Vîntu. Există 

şi jurnalişti care consideră că justiţia trebuie să se pronunţe şi apoi să se facă aprecieri. 41:05- Cred că 

românii nu uită de sărăcia pe care o trăiesc în fiecrare zi, nu uită de facturile la întreţinere, nu uită de 

gazele care vor arde la buzunar la toamnă şi da, discută şi despre Sorin Ovidiu Vîntu, vor discuta şi 

despre Gigi Becali, despre Dan Diaconescu, dar asta nu implică faptul că ei ar uita de aşa ceva. 

(...) 
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Realitatea de la 14:00 

Subiect: ultimile evoluţii în cazul S.O. Vîntu 

Invitaţi în studio: Paula Iacob- avocat, Bogdan Chirieac- jurnalist, Cătălin Dancu- avocat 

(1360, 13:45) Paula Iacob: Această arestare aduce un real pericol pentru presă, fiindcă în 

general se discută de arestarea lui Sorin Ovidiu Vîntu şi despre ce se va întâmpla despre oamenii din 

presă pe viitor, ceea ce este extrem de grav într-un stat care abia a învăţat ce este democraţia.  

(1360, 19:10) Lui Bogdan Chirieac i se pare ridicolă situaţia în care după 1 an de zile de la 

convorbirea înregistrată i dă mandat de arestare preventivă. Deci, pentru nişte înregistrări înfăptuite 

acum un an de zile ... deci, după un an de zile ţi se dă mandat de arestare preventivă pentru 

favorizarea infractorului (...) după 1 an de zile eşti arestat preventiv pentru nişte înregistrări 

telefonice. După 1 an de zile? Ce s-a petrecut în toată această perioadă? 40:34- Arestarea lui S.O. 

Vîntu este  abuzivă şi are legătură directă cu trustul de presă Realitatea - Caţavencu. 

(1360, 21:50) Cătălin Dancu- Persoane care au comis infracţiuni cu violenţă sunt lăsate în 

libertate. Măsura arestării preventive este o măsură excepţională. Se ajunge atât de discreţionar ca în 

situaţii similare să se facă fie măsuri de arestare, fie măsuri de punere în libertate, vezi infracţiuni de 

violenţă în care infractorii sunt liberi, infracţiuni de o altă gravitate în care iar stau liberi şi în care 

pericolul socila nu apare şi în acest tip de procese, vezi Sechelariu, Becali, Patriciu, Vîntu, Dan 

Diaconescu, să apară calificarea şi interpretarea exact cum aţi spus-o dumneavoastră. Curtea a spus 

atât de clar încât toată lumea şi dacă ştie carte din punct de vedere juridic trebuie să înţeleagă. 

Instanţa naţională ara obligată şi este în continuaresă spună de ce nu există măsuri 

colateraleaplicabile conform dreptului intern atunci când cineva este pus în situaţia de a fi aresta 

preventiv. Caracterul politic în cazul arestării lui S.O. Vîntu este evident, la fel ca şi în cazurile 

reţinerii lui Becali, Sechelariu sau Patriciu. 

(...) 

 

 

 

Fabrica, 15:00 

Tema emisiunii: Vîntu, prima noapte în arest. Sorin Ovidiu Vîntu, Octavian Ţurcan şi Alexandru 

Stoian au fost arestaţi  29 de zile pentru favorizarea lui Nicolae Popa. 

Moderator: Cristina Şincai 

Invitaţi (în studio): Dan Şova - senator PSD, Mugur Ciuvică - Grupul pentru Investigaţii Politice, 

Aurelian Pavelescu - preşed.PNŢCD, Lucian Bolcaş - avocat. 

 

Moderatoare: Trebuie doar să precizăm că ne-am fi dorit să avem şi un invitat al PD-L, pentru a avea 

reacţii la astfel de acuzaţii, PD-L –ul nu a dorit să trimită niciun om, n-au dorit să participe la astfel 

de discuţii în aceste zile... (sel.1361_10:48) 

 

Este difuzată o intervenţie înregistrată a lui Cezar Preda, deputat PD-L,  de la sediul PD-L pe tema 

arestării lui Sorin Ovidiu Vîntu. Acesta consideră ca justiţia trebuie lasată să-şi urmeze cursul.  

 

 

Aurelian Pavelescu: (...) şi există toate elementele să spunem că acest dosar este folosit în scop 

politic. (sel.1361_18:20) 

Dan Şova afirmă că are încredere în justiţie, critică modul în care au fost făcute publice documentele 

arestării. 

Mugur Ciuvică consideră că arestarea lui Sorin Ovidiu Vântu este una politică, având legătură cu 

Traian Băsescu. (sel.1361_54:38) 

Lucian Bolcaş opinează că politicul a interferat cu juridicul, în acelaşi timp afirmând că faptele 

incriminate lui Vîntu pot constitui obiect de cercetare penală. 
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(...) dar nu mi-am pierdut încrederea în actul de justiţie şi în capacitatea şi demnitatea judecătorilor. 

(sel.1361_26:53). 

 

Mugur Ciuvică: (...) pentru că a fost o decizie logică Dle Pavelescu, d-aia n-a putut s-o schimbe 

nimeni, pentru că într-o ţară în care Preşedintele ţării e fost turnător al securităţii, de ce să nu fie şi 

preşedinta... 

Moderatoare: Domnule Ciuvică... 

Mugur Ciuvică: E dovedit! N-a fost dovedit că a făcut poliţie politică, că a fost informator, turnător a 

fost super dovedit. (sel.1361_35:08) 

(...) 
 

- Deschide lumea, ora 16.00. Realizator: Cozmin Prelipceanu 

Temele dezbaterii: motivele lăsării în libertate a lui Liviu Luca în contextul arestării lui  

S.O.Vîntu, actele judiciare din 2009 şi legătura lor cu evenimentele din campania electorală, 

înregistrările convorbirilor telefonice dintre S.O.Vîntu şi Nicolae Popa. 

Titluri: VÎNTU, ARESTAT PREVENTIV – LUCA, AUDIAT ŞI LĂSAT LIBER – O NOUĂ  

„COINCIDENŢĂ” 

Opinia lui Sorin Ovidiu Vîntu a fost difuzată de două ori, înaintea dezbaterilor din cele două 

părţi ale emisiunii. (sel.1362-02.00): Asistăm la una dintre cele mai cumplite perioade din istoria 

României de după 89. Sper din toată  inima ca, atunci când Traian Băsescu va pierde în sfârşit o 

bătălie, să-l văd în locul meu. 

Participanţi la dezbatere, în prima parte a emisiunii: Mariana Ştefan-avocat, Lidia Mitchievici 

–jurnalist de investigaţii şi Ana Maria Roman –jurnalist Realitatea TV, Hanibal Dumitraşcu -psiholog. 

Opiniile exprimate: 

Mariana Ştefan (sel.1362-13.45): Este posibil ca, tot ceea ce s-a întâmplat vis-à-vis de 

persoana prim-vicepreşedintelui CNSLR Frăţia, domnul Liviu Luca, să fie, de fapt, doar arătarea unei 

pisici: „ Vi se poate întâmpla şi vouă, liderilor de sindicat!” 

Lidia Mitchievici (sel.1362-15.00): Are dreptate Mariana Ştefan. Într-adevăr, s-au anunţat  

mişcări  puternice în această toamnă din partea sindicatelor.  

Cozmin Prelipceanu (sel.1362-16.50): Vreau să vă supun atenţiei o coincidenţă. Mi-am adus 

aminte ziua în care s-a prezentat public filmuleţul care îi era complet nefavorabil lui Traian Băsescu 

în campania electorală. Era vorba despre data de 26 noiembrie. Ei bine, în 27 noiembrie, adică în 

ziua imediat următoare, procurorii se autosesizau în privinţa felului în care a plecat din ţară 

directorul Gelsor, Nicolae Popa. 

Hanibal Dumitraşcu (sel.1362-34.00): Eu cred că riscul pe care şi-l asumă cei care-au 

provocat acest eveniment este major, pentru că, în definitiv, nu descutăm decât despre o diversiune.  

(sel.1362-47.40) A fost difuzat un material înregistrat cu punctul de vedere al lui Cezar Preda –

vicepreşedinte PDL în legătură cu opiniile care au dat conotaţie politică arestării lui S.O.Vîntu. 

Participanţi la dezbatere în partea a doua a emisiunii: Lavinia Şandru –preşedinte PIN, Oana 

Stănculescu –jurnalist, Bogdan Chireac –comentator şi  Niels Snecker –consultant financiar. 

Subiecte: un gest al Preşedintelui într-o emisiune moderată de Rodica Culcer, motivele 

încuviinţării arestării preventive, o declaraţie a Preşedintelui într-o emsiune din 2007. 

Titluri: ARESTĂRILE ŞI POLITICA -  CUM RIDICĂ BĂSESCU DIN UMERI – BĂSESCU: 

VÎNTU NU E OLIGARH – O  NOUĂ „ COINCIDENŢĂ” 

Opiniile eprimate: 

Lavinia Şandru (sel.1363-31.40): România riscă să devină o ţară tot mai puţin atractivă pentru 

investitori, pentru că oamenii văd că aici lucrurile merg de-a valma, sunt arestaţi proprietari de 

trusturi de presă -deja, al doilea arest în ultimele luni- cei care sunt la putere, în continuare, fac fel de 

fel de afaceri pe care presa le dezvăluie. Şi-atunci, soluţia este să punem pumnul în gură presei, ca să 

nu mai avem discuţii de niciun fel, iar opoziţia nu reacţionează. 
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Lavinia Şandru (sel.1363-10.50): Avem condamnat de către Tribunalul Bucureşti un demnitar, 

fostul primar general al Capitalei, Adriean Videanu, obligat să plătească un milion de euro înapoi 

primăriei pentru că a devalizat bugetul Primăriei Generale. E condamnat definitiv şi ce i se 

întâmplă lui Adriean Videanu? Nu face puşărie, este avansat. A ajuns ministrul cui? Ministrul 

economiei. 

Cozmin Prelipceanu: Între timp, nu mai e. 

Bogdan Chirieac (sel.1363-12.30): Din acel moment era evident că s-a pus în funcţiune o 

maşinărie uriaşă, complicată, urât mirositoare în care astăzi e zdrobit Vîntu, mîine va fi zdrobit 

oricare dintre noi. (sel.1363-13.40) Oamenii sunt urmăriţi, sunt înregistraţi, că sunt vinovaţi sau nu 

sunt vinoovaţi nu interesează, informaţia este stocată şi oferită publicului larg bucăţi  din ea, numai ce  

convine la un anumit moment. Dacă acesta nu e un mecanism al terorii, nu ştiu ce-ar  putea să fie. 

Niels Snecker (sel.1363-38.45): Asta cu arestatul preventiv şi cu folosirea ca instrument de 

reglare de conturi, nu e nicio diferenţă înte asta şi ceea ce vedem între clanuri. 

Telefonic, Teodor Vasiliu-preş.patronatului presei din România (sel.1363-42.00): Sunt convins 

că dânsul (S.O.Vîntu) n-are niciun amestec cu treaba politică. Şi considerăm că este atacată acum 

presa, în Bucureşti –să spun aşa- presa naţională, dar acest masacru a început mai demult în 

provincie. 

Oana Stănculescu (sel.1363-57.15): Ce se întâmplă acum unui om, oricum s-ar numi el, se 

poate întâmpla oricui altcuiva. Dacă noi nu tragem un semnal de alarmă că justiţia a ajuns aici...  

(...) 
 

- Realitatea te priveşte, ora 18.35. Moderator: Cătălin Striblea. 

Tema dezbaterii: modul în care s-a desfăşurat percheziţia la domiciliul lui  S.O.Vîntu. 

Titlu: PERCHEZIŢIE CU FOCURI DE ARMĂ 

Invitaţi în prima parte a emisiunii: Adina Anghelescu –jurnalist şi Corneliu Vadim Tudor, 

preşedinte PRM.  

Telefonic, purtătorul de cuvânt al IGPR, Raluca Seucan a exprimat punctul de vedere al 

instituţiei în legătură cu efectuarea percheziţiei la domiciliul llui S.O.Vîntu. 

Au fost difuzate imagini surprinse de camerele de luat vederi aflate pe proprietatea omului de 

afaceri S.O.Vîntu din strada Paris. Iniţial, imaginile au fost prezentate şi explicate de jurnalista 

Realităţii TV, Alexandra Ţenea, care s-a referit, în principal, la folosirea armelor de foc în interiorul 

proprietăţii şi rănirea unui câine.  

Prin telefon, purtătorul de cuvânt al IGPR, Raluca Seucan a prezentat punctul de vedere al 

instituţiei în problema incidentului (rănirea câinelui aflat pe proprietate). (sel.1364-38.25) 

(...) 

 

(sel.1364-41.50) Corneliu Vadim Tudor: Dar nu fac ei ordine în curtea omului domnule! Ce e 

cu Gestapoul ăsta în România? Domnişoară, murdară pâine mai mănânci! Cine te pune să minţi şi 

să sfidezi un popor întreg? Murdară pâine mai mănânci! De ce nu vă împuşcaţi voi între voi? De ce 

intraţi peste oameni nevinovaţi?  

Raluca Seucan: Dacă îmi daţi voie… 

Corneliu Vadim Tudor: Nu îţi dau voie, îmi insulţi inteligenţa.  

Cătălin Striblea: Să lăsăm pe doamna să vorbească. 

Corneliu Vadim Tudor: Dar toate Ralucile astea sunteţi aşa? Raluca Turcan e aşa, Raluca 

Seucan e aşa. Nu aveţi nicio meserie? Nicio şcoală? Ieşiţi pe linia de centură, că ştie Băsescu 

drumul! Fir-ar mama voastră de şmecheri! Terorizaţi un popor întreg cu derbedeul ăsta de 

Băsescu! Ăsta e şef de stat? Face de râs România! 

Cătălin Striblea: Staţi, domnule! Domnule Corneliu Vadim Tudor, domnia sa este purtătorul de 

cuvânt al Poliţiei Române. Este un funcţionar. 
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Corneliu Vadim Tudor: Nu sunt dator să ascult mizeriile unor terorişti. Ce faceţi voi e o 

insultă şi o pată pe haina Poliţiei Române, care are tradiţie glorioasă. Aţi ajuns slugile mafiei lui 

Băsescu. Împuşcaţi oameni, împuşcaţi oameni. 

Cătălin Striblea: Lăsaţi-o pe doamna Seucan că nu ea e vinovată în chestiunea asta. Ne-a 

prezentat punctul de vedere al Poliţiei Române în ceea ce priveşte aceste imagini. 

Corneliu Vadim Tudor: Se vor ruşina pentru ceea ce fac ei acum. 

Cătălin Striblea: Mai aveţi de adăugat ceva, doamna Seucan? 

Raluca Seucan: Da. Colega dumneavoastră a afirmat că după ce s-a tras, colegii mei au căutat 

alicele, gloanţele, tocmai pentru a nu lăsa urme. Nu aceasta este procedura standard. 

Cătălin Striblea: Mulţumesc foarte mult. Purtătorul de cuvânt al Poliţiei Române, Raluca 

Seucan, explicaţii despre imaginile pe care tocmai le-aţi văzut de la reşedinţa lui Sorin Ovidiu Vîntu 

din timpul percheziţiei desfăşurată ieri. 

 

(sel.1364-50.25) Adina Anghelescu: Bine, totul e blocat acum. Deci tot ceea ce este dezastruos 

în România şi ce se petrece, situaţia economică a României, în toate legile astea pe care vor să le 

schimbe, să taie salariile în continuare ale oamenilor, să ne termine pe cei cu drepturi de autor, să 

facă tot felul de mârşăvii, blochează cu imaginile astea absolut orice fel de problemă. 

Corneliu Vadim Tudor: În timp ce pe gestapoul lor îl va plăti bine. Au echipe de intervenţie, nu 

justiţie şi aici e o mare ruşine pentru justiţia română. V-aţi terfelit onoarea, domnilor! Merită să vă 

sinucideţi profesional, ca să satisfaceţi. 

Cătălin Striblea: La ce vă referiţi? 

Corneliu Vadim Tudor: Păi, e normal cum hărţuiesc ei oamenii nevinovaţi? Arestează oameni 

nevinovaţi. Ce vină a avut Gigi Becali de l-au arestat? În cazul de faţă eu nu îi reţin nicio vină nici lui 

Vîntu. Dacă e să îl judeci, ia-l pentru FNI, care a fost o dramă. Pentru favorizarea lui Nicolae Popa. 

Cătălin Striblea: Care e legat tot de FNI. 

Corneliu Vadim Tudor: Când tu, Băsescule, trimiţi echipe multidisciplinare SPP şi SIE la 

Jakarta în ianuarie 2010 ca să îţi spună Popa sau poliţia din Jakarta contul bancar din insula Balli 

a lui Omar Hayssam, pe care îl ştia Nicolae Popa că vrei să pui mâna şi pe banii lui Omar Hayssam. 

De aia e scandal în jurul lui Nicolae Popa. Şi mai e o raţiune: vrea Băsescu să ia postul Realitatea 

TV. Vrei să ajungi salariatul Elenei Udrea, Cătălin Striblea? Cred că nu. 

Cătălin Striblea: Vă răspund la întrebarea asta imediat după publicitate, atunci când dv… 

Corneliu Vadim Tudor: Păi, vă fac eu mai mare publicitate decât orice reclamă la tărâţe, fulgi 

de ovăz şi supozitoare. 

Cătălin Striblea: Şi dumneavoastră ne spuneţi după publicitate acele date noi pe care spuneaţi 

că le aveţi despre percheziţia de la Chişinău, ne întoarcem în câteva minute cu Corneliu Vadim Tudor. 

Ne spuneţi imediat. 

 

(sel.1364-58.45) Corneliu Vadim Tudor: E un incident, e chestiune prin care tare mi-e teamă 

că Băsescu şi-a făcut harachiri E o stare de spirit atât de clocotitoare împotriva lui la ora actuală în 

opinia publică! Habar nu are el cum se sinucide el, pas cu pas. Vreau să informez oamenii care nu 

sunt la curent cu filmul hărţuirii lui Vîntu, că de mult timp Băsescu punea la cale arestarea lui. Şi în 

general a tuturor acelora care nu fac sluj în faaţa lui, matrozul pe covertă. Când trecea el şi punea 

pleoapa aia zbanghie pe câte unul, ăla trebuia să se arunce în valuri.  

Ia uitaţi ce scriam în ziarul meu Tricolorul, 24 iunie 2010: “După ce i-a mulţumit ministrului 

de interne pentru arestarea lui Dan Diaconescu, Traian Băsescu i-a dat ordin lui Vasile Blaga să îi 

bage în cătuşe şi pe Sorin Roşca Stănescu şi Sorin Ovidiu Vîntu.” Ia uitaţi, la întâmplare am ziarele, 

marţi, 23 martie 2010: (sel.1365-00.00) “Traian Băsescu încă nu vrea să semneze cererea de 

extrădare din Indonezia a lui Nicolae Popa pentru a-l şantaja pe Sorin Ovidiu Vîntu.” Apropo de 

postul Realitatea TV. Pentru că ăsta e fundalul.  

Cătălin Striblea: Era de domeniul evidenţei că cei doi aveau o relaţie proastă, cel puţin la 

nivelul declaraţiilor publice. 



 18 

Corneliu Vadim Tudor: Numai două titluri vreau să mai dau. Marţi, 13 iulie 2010: „Ofensiva 

antimoguli continuă. După Dan Diaconescu  şi Sorin Ovidiu Vîntu se pregătesc Dinu Patriciu şi Dan 

Voiculescu.” Şi deschid o paranteză.  Înainte să vin la emisiune, am aflat de la un consilier al meu, 

fost colonel de servicii secrete, că în 10 zile se vor arunca pe piaţă şi nişte dosare agăţătoare 

împotriva lui Dan Voiculescu de pe vremea când lucra la Întreprinderea de Comerţ Exterior 

„Dunărea” am înţeles. I le-a dat lui Băsescu sau, mă  rog, intermediarilor care le-au predat lui 

Băsescu. I le-au dat doi foşti subalterni ai lui Dan Voiculescu, dintre care unul… 

Cătălin Striblea: Ce ar conţine dosarele alea? Sunt de actualitate? 

(sel.1365-01.10) Corneliu Vadim Tudor: Sunt de acum 30 de ani, Ce actualitate mai poate fi? 

Pentru că asta face Băsescu. Vine cu amintiri din copilărie. Dar hai să dăm şi noi dosarele lui de la 

Anvers şi cum a fost anchetat în legătură cu asasinarea unui travestit de acolo, de la Anvers! De ce, 

Traiane, te-au luat ăia, poliţia belgiană la întrebări? De ce frecventai tu travestitul ăla de acolo?  

Cătălin Striblea: Staţi aşa! Pentru asta ne trebuie probe. 

Corneliu Vadim Tudor: Nu, dar dacă ne batem în dosare, hai să îi dau eu cu nişte dosare în 

cap! Imediat pun titlul, „Traian Băsescu ( măgarul la mijloc) între Vîntu şi Patriciu, Realitatea TV nu 

poate fi manglită de haita portocalie”, 18 februarie 2010. Şi alt titlu: „ANAF forţează preluarea 

postului Realitatea TV de gaşca portocalie a lui Băsescu”- 15 februarie 2010. Şi iată listele negre ale 

Palatului Cotroceni: 29 iunie 2010, la politicieni, pe locul întâi Corneliu Vadim Tudor, doi, Adrian 

Năstase, Ludovic Orban Crin Antonescu şi aşa mai departe. Iar la ziarişti: unu, Dan Diaconescu, a 

fost şi arestat şi  unii zic că au picat la pace, doi, Mihai Gâdea, Mugur Ciuvică, Valentin Stan, Răzvan 

Dumitrescu, Mircea Badea, Adrian Ursu şi aşa mai departe. Numai aşa lucrează Băsescu. 

Cătălin Striblea: Nu s-a întâmplat decât una din ce aţi zis dumneavoastră. 

Corneliu Vadim Tudor: Care? 

Cătălin Striblea: Asta cu Dan Diaconescu. 

Corneliu Vadim Tudor: Păi e listă neagră, nu e listă de arestări. Dar astea cu Realitatea TV… 

Deci, haideţi să spun acum, puţin mai argumentat în două minute de unde a plecat arestarea lui Vîntu. 

În luna august la una din vilele lui Vîntu, nu ştiu dacă cea din imagini sau alta, s-au prezentat Dorin 

Cocoş, soţul primei doamne a ţării o numesc ei, tot printr-o metaforă, Elena Udrea. 

Cătălin Striblea: Ce ar fi căutat cei doi acolo? 

Corneliu Vadim Tudor: Împreună cu Nicolae Dumitru zis Niro, un alt partener de afaceri, un 

aspirator de bani, s-au dus şi s-a întâlnit cu Sorin Ovidiu Vîntu şi cu Liviu Luca. Oricine spune că nu e 

aşa, minte. 

Cătălin Striblea: Să discute ce, domnule  preşedinte? 

(sel.1365-03.40) Corneliu Vadim Tudor: Să preia postul Realitatea TV, să-l cumpere contra 

sumei de 20 de milioane de euro. Patru ore s-a rugat Dorin Cocoş. Să intre madam Cocoş, să 

vorbească ea cu mine, sau bărbătuşul ei! Primul cocoş încornorat din istorie, să intre să spună că 

nu e aşa, că Vadim Tudor bate câmpii. Chiar toţi mint în ţara asta ? Nu vă e ruşine? 

Cătălin Striblea: Există vreo dovadă? Un dosar? Întrebăm de fiecare… 

Corneliu Vadim Tudor: Dovada. Păi dovada, cătuşele lui Vântu. A, ce vroiai, să fiu eu între 

ăia acolo? 

Cătălin Striblea: Nu ştiu, mă gândesc. 

Corneliu Vadim Tudor: Hai să mergem mai departe, o să-ţi produc şi dovada. După 4 ore, 

timp în care Liviu Luca a zis că nu are nimic de ascuns şi că el nu ţine la acele 10 procente, aşa am 

aflat eu, că el are 10 procente din trustul Realitatea. A zis că le cedează. De aia nu e arestat Liviu 

Luca, a fost băiat de înţeles domnul Luca. 

Cătălin Striblea: Dar dumneavoastră de unde ştiţi toate lucrurile astea? 

Corneliu Vadim Tudor: De la serviciile secrete. 

Cătălin Striblea: Sunt scrise undeva?  

Corneliu Vadim Tudor: Da, le-am scris eu în gazetele mele şi vi le zic vouă acuma. Dar Vântu 

i-a luat în stilul lui ironic şi a zis: “Nu, Realitatea TV nu e de vânzare.” Şi Dorin Cocoş l-a 

ameninţat: “Domnul Vîntu, s-ar putea să ai mari necazuri.” După o săptămână, în acelaşi stil 
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băşcălios al lui, pentru că el e un golan simpatic, ca să folosesc terminologia lui, “golănaşule” şi aşa 

mai departe. În paranteză fie spus, acea stenogramă şi acele convorbiri nu demonstrează absolut 

nimic. Vorbe, vorbe, vorbe. Pe lângă faptul că pot fi falsificate. 

Adina Anghelescu: Bineînţeles. 

Corneliu Vadim Tudor: După o săptămână, nu are de lucru Vîntu şi dă un interviu presei în 

care o trimite pe Elena Udrea la cratiţă. Asta a fost bomboana pe colivă. Dai în mine, dai în fabrici şi 

uzine.  Ca un dictator african, Băsescu îşi apără haremul. 

Cătălin Striblea: E corect raţionamentul ăsta, Adina Anghelescu ?  

Corneliu Vadim Tudor: Păi, iată finalitatea. 

 

(sel.1365-10.10) Corneliu Vadim Tudor: Mai mult decât atât, am aflat că duminică seara, pe 

la orele 21.30, Vasile Blaga i-a telefonat lui Sorin Ovidiu Vîntu, căruia i-a spus pe un ton glumeţ-

ameninţător: “Ai grijă că, dacă nu rezolvi problema aia, dăm drumul la cererea de extrădare”. 

Problema aia era să cedeze Realitatea TV. 

Cătălin Striblea: Dar, tot în presa de astăzi apare informaţia potrivit căreia preşedintele 

Traian Băsescu a făcut demersuri active pentru extrădarea lui Nicolae Popa. 

Corneliu Vadim Tudor: În care presă?. 

Cătălin Striblea: Cred că în ziarul „Puterea”, dacă nu mă înşel. La o întâlnire cu 

ambasadorul. 

Corneliu Vadim Tudor: Şi de ce nu vroiau indonezienii să-l extrădeze? Ce treabă aveau cu el? 

Cătălin Striblea: E citată inclusiv presa indoneziană potrivit căreia aceste lucru s-ar fi 

întâmplat la o întâlnire, la prezentarea scrisorilor de acreditare a ambasadorului. 

 

(sel.1365-11.10) Corneliu Vadim Tudor: Eu am dat ieri un comunicat de presă. Încă eram la 

Strasbourg, dar când am văzut la televizor despre ce e vorba, mi-am întins antenele, am primit la 

Parlamentul de la Strasbourg şi nişte emailuri şi nişte informări şi am dar un comunicat de presă. Şi 

mi-am readus aminte ceea ce am scris şi am comunicat pe mai multe canale: în ianuarie 2010, 

Băsescu a trimis o echipă mixtă, 3 ofiţeri SPP, nu am documentele chiar aici la îndemână pe toate şi 

un ofiţer SIE. Ofiţerii SPP s-au dus cu dosarul medical la Băsescu la clinică oncologică de acolo, dau 

la o parte subiectul ăsta. Dar ofiţerul SIE ce activitate credeţi că au desfăşurat? S-au dus cu un avion 

particular al unei companii cipriote. Dacă vrei vă dau şi datele de zbor. 

Cătălin Striblea: Şi ce vroiau ei să facă acolo? 

(sel.1365-12.15) Corneliu Vadim Tudor: El s-a văzut cu şeful Poliţie din Jakarta, într-un bar şi 

după aia într-un restaurant. Şi au vorbit despre Nicolae Popa şi Omar Hayssam. După care ofiţerul 

român SIE, plătit din bani publici şi nu e de competenţa lor să facă treburi de genul ăsta, s-a văzut la 

aeroportul din Jakarta cu doi agenţi misterioşi, cu ochelari negri de soare, cu aerul că îi dau nişte 

pliante turistice, hârtii neimportante, i-au dat extrase de cont şi i-au dat alte documente. Şi au discutat 

despre conturile bancare din insula Balli ale lui Omar Hayssam. De care ştie acest Nicolae Popa. Şi 

Băsescu de aia îl vânează pe ăla că vrea să ia şi banii lui Omar Hayssam după ce i-a luat toată 

averea din România. Tot ce face, e  cu gândul la jaf, Băsescu. 

Cătălin Striblea: Adina Anghelescu, văd că vrei să ne dai un fragment din acel referat. Despre 

ce e vorba? 

(sel.1365-13.05) Adina Anghelescu: E o chestie foarte interesantă în referatul de propunere a 

arestării preventive. Se spune aşa: Că probele administrate au confirmat că persoana condamnată 

definitiv Popa Nicolae a intenţionat să nu fie extrădat iar inculpaţii, printre care şi Sorin Ovidiu Vîntu 

au acţionat cu intenţie. (...)  Cum se mai putea proceda la zădărnicirea procedurii de extrădare dacă 

el era arestat? Eventual discutăm aici nu de favorizarea infractorului, zic eu. Am putea discuta de 

pasivitatea ori a organelor de la Bucureşti în legătură cu autorităţile indoneziene ori de cele 

indoneziene în raport de colaborarea pe tratatul care există şi nu pe convenţiile de extrădare. 

 

 (sel.1365-16.15) Cătălin Striblea: Ce credeţi că se va întâmpla mai departe ?  



 20 

 Corneliu Vadim Tudor: Se va întâmpla că Băsescu va pierde puterea în următoarele 

săptămâni şi va intra în locul lui Vîntu în celulă şi poporul român va respira uşurat. Şi să le fie ruşine 

celor care îl apără pe răufăcătorul numărul unu din istoria României, Traian Băsescu! 

Cătălin Striblea: Asta e speranţa dumneavoastră. Dar informatorii dumneavoastră ce spun? 

Corneliu Vadim Tudor: Informatorii mei îmi spun aşa: că în octombrie o să fie mişcări 

sociale atât de puternice, că Băsescu, dacă nu se va spânzura, o să fie linşat de popor. 

Cătălin Striblea: Mulţumesc foarte mult, preşedintele PRM, Corneliu Vadim Tudor, jurnalista 

de investigaţii, Adina Anghelescu. În câteva zeci de secunde ne întoarcem cu Andreea Pora şi Andrei 

Gheorghe. 

 

În partea a doua a emisiunii, au participat Andrei Gheorghe şi Andreea Pora. În legătură cu 

cazul Vîntu, Andreea Pora a exprimat o opinie opusă celor prezentate în prima parte a emisiunii, iar 

Andrei Gheorghe a fost reţinut în a-şi expune o opinie clară: 

(sel.1365-19.50) Andreea Pora: O lovitură dată presei. Da, este una din manipulările cu care a 

operat Realitatea Tv, sigur, nu de ieri de azi. Dar ieri a atins un apogeu. Chiar mă întrebam după 

realizările din campania electorală dacă este loc de mai rău. Iată că este loc de mai rău şi că există 

momente în care se ating culmi ale intoxicării, minciunii şi a ipocriziei. 

(sel. 1365-51.20) Andrei Gheorghe: Despre ceea ce se întâmplă, acum e o confuzie. Avem de a 

face cu o anchetă despre care am nenumărate păreri. Şi avem de a face cu o acuzaţie ce este paralelă 

cu ancheta ce face parte din apărare.  

Cătălin Striblea: E o anchetă care are o grămadă se semne  de întrebare. 

Andrei Gheorghe: Sigur că are o grămadă de semne  de întrebare. Dar discuţia despre anchetă 

în acest spaţiu nu funcţionează şi mesajul nu are cum să percuteze. Este non-credibil din păcate. Este 

aberant ceea ce spun, cum că Realitatea ar fi trebuit să nu lanseze această temă. Asta cred. 

 

(...) 
 

- Ora de foc, ora 21.00. Realizator: Oana Stancu. 

Tema dezbaterii: modul în care s-a desfăşurat percheziţia la domiciliul lui  S.O.Vîntu. 

Titluri: PERCHEZIŢIE CU ÎMPUŞCĂTURI – DESCINDERI DE OPERETĂ – BĂSESCU: PE 

MULŢI O  SĂ POPEASCĂ – BERCEANU, CU GÂNDUL LA  CĂTUŞE 

Invitaţi: Alice Drăghici -avocat, Georgică Severin –senator independent, fost PDL, Doru 

Costea –avocatul lui S.O.Vîntu în plângerile acestuia împotriva Preşedintelui Traian Băsescu, Victor 

Alistar –preş.Transparency International. Prin telefon, Victor Enescu, avocatul lui O.Ţurcan, şi-a 

exprimat poziţia în legătură cu percheziţia. 

A fost difuzat punctul de vedere al IGPR în legătură cu folosirea armei. (înregistrare) 

Opiniile exprimate: 

Alice Drăghici (sel.1367-01.20): Este inacceptabil ceea ce s-a întâmplat. Ceea ce s-a întâmplat 

aici este, realmente, incalificabil şi inacceptabil. 

Doru Costea (sel.1367-07.45): Pentru că se pare că noi trăim o democraţie de simpozion. O 

democraţie în care toate valorile sunt revelate doar la televizor, în declaraţiile politice... 

Georgică Severin (sel.1367-10.05): Asistăm la nişte diversiuni. (...) Faceţi un tabel paralel: 

momentul fiecărei arestări şi ce se-ntâmpla în realitate în societatea românească în momentul 

respectiv. Nu spun că acestea au determinat motivul arestărilor spectaculoase, dar în mod cert au 

determinat momentul când s-au făcut aceste arestări. 

Victor Enescu a criticat percheziţia sub prisma viciilor de procedură. (sel.1367-17.20) 

Victor Alistar (sel.1367-33.10): Este un caz vizibil care ne permite să facem o radiografie. Ce 

văd eu la radiografie? Văd date şi informaţii din conţinutul dosarului, aflate la dispoziţia unui om 

politic, care nu avea dreptul să aibă acele informaţii. Văd utilizarea acelor informaţii, chiar şi 

înaintea urmăririi penale. Mare semn de întrebare! Văd elemente de ameninţare la scenă publică din 

partea unui om politic. 
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(...) 

 

-Tănase şi Dinescu, ora 22.00. Realizator: Stelian Tănase. Invitat permanent: Mircea Dinescu. 

Tema: cazul S.O.Vîntu 

(...) 

(Sel.1368-17.35) Mircea Dinescu, despre S.O.Vîntu: El a citit şi a fost, la un moment dat... 

Asta, fetiţa asta întristată, cum o cheamă? Ăăă... Stelian Tănase a râs. 

Mircea Dinescu: E una-ntristată, are cioc de raţă. Cum dracu o cheamă?...Pora! 

Stelian Tănase: Pora? 

Mircea Dinescu: Pora, da. (piţigăindu-şi vocea) Dinescu-a zis că e... scrie poezii. Păi, făi 

fetiţo, chiar scrie poezii! De ce să nu spun că într-adevăr, Ovidiu Vîntu a publicat în revista 

Luceafărul, în tinereţe, poezie? 

Sel.1368-36.30-Stelian Tănase: Miercuri seară, Băsescu a apărut pe TVR 1, a dat un lung 

interviu, unde s-a exprimat pe multe subiecte sensibile... 

Mircea Dinescu: Cine i-a luat interviul? 

Stelian Tănase: Rodica Culcer. Numai o secundă! 

Mircea Dinescu: Numai faptul ăsta mă... Măi, e Preşedintele ţării! Ia-ţi, măi un tip care să-ţi 

pună întrebări incomode, care să nu te lingă-n cur cu seninătate, cum face cucoana asta de ani de 

zile!  

Stelian Tănase: Numai o secundă! 

Mircea Dinescu: Băi, nu numai o secundă!  

Stelian Tănase: Stai puţin! 

Mircea Dinescu: N-are şi el nişte sfătuitori, domne... 

Stelian Tănase: Păi, vezi că n-are. Dar nu asta-i problema. 

Mircea Dinescu: Cheamă... Uite, să ne cheme pe noi să-ntrebăm, că nici măcur cu răutate... 

Că nu am în mine răutate, nu urăsc.  

Stelian Tănase: Să-ţi spun un lucru... 

Mircea Dinescu: Pot să am boală pe el, dar nu am ură. 

Stelian Tănase: Băsescu a apărut la TVR ca să se comenteze ce spune el, că de-aia apare. 

(...) (sel.1368-45.30): Partidul Democrat nu are nicio legătură cu arestarea lui Vîntu.  

Stelian Tănase: N-are. E numai Băsescu, zici tu. 

Mircea Dinescu: Băsescu, sigur că da. 

Stelian Tănase: Dar ei trebuie să gestioneze situaţia asta, pentru că dacă lovitura este ratată, 

PD-L-ul va cădea şi mai mult în sondaje. 

Concluzie: Mircea Dinescu a folosit un limbaj jignitor la adresa unor persoane, iar moderatorul 

nu i-a pus în vedere să-şi revizuiască modul de exprimare. 

 

- Ediţie specială, ora 23.00. Realizator: Melania Medeleanu. 

Tema dezbaterii: modul în care s-a desfăşurat percheziţia la domiciliul lui S.O.Vîntu,  

stenogramele din rechizitoriu,  

Ttitluri: PERCHEZIŢIE CU FOCURI DE ARMĂ – CONVORBIRI VÎNTU-POPA – BĂSESCU, 

DIRIJORUL EXTRĂDĂRII – ARESTĂRILE ŞI POLITICA 

Invitaţi: Val Vâlcu –jurnalist şi Mugur Ciuvică –preş.GIP. În direct, cu imagine, a participat şi 

Adrian Păunescu. 

Dezbaterea a fost precedată de difuzarea punctului de vedere al IGPR, în formă înregistrată, în 

legătură cu folosirea armei cu ocazia percheziţiei. 

Opiniile exprimate în cadrul dezbaterii, în subiectul folosirii armei: 

Mugur Ciuvică (sel.1369-01.45): Semnificaţia, pentru mine, e destul de simplă. Actuala 

securitate, asta a domnului Băsescu, e compusă din nişte inşi care sunt şi răi, şi proşti. Mi se pare o  

cheestie de poveste, aşa, să te duci să împuşti câinele orb...! 
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Val Vâlcu (sel.1369-04.40): Domnişoara purtătoare de cuvânt mi-aduce aminte de domnul 

Boc, care ne spunea că nu e coadă  ce vedem. Ce vedem noi nu este o coadă la plătit impozite şi  taxe, 

e o  făcătură. Aşa spunea şi  dânsa, că s-a tras în pavaj. 

Adrian Păunescu (sel.1369-07.45): Imaginea noastră, ca ţară, este în pericol. A fost ridicat  

Sorin Vîntu, a fost împuşcat un câine orb. (...) Este cumplit de urât ce imagine circulă despre 

România. Noi ne ocupăm de stingerea tuturor focurilor care ar putea alimenta oarecari speranţe. Mi  

se pare că imaginile pe care le-am văzut aici ne plasează într-o zonă a preistoriei, undeva, la 

interferenţa cu zoologia. 

Opiniile exprimate în privinţa motivelor arestării lui S.O.Vântu: 

Mugur Ciuvică, referitor la convorbirile telefonice redate în rechizitoriu (sel.1369-12.30): În 

regimul lui Traian Băsescu, văd că reprezintă un motiv suficient ca să stea măcar câteva zile în 

puşcărie. Securitatea domnului Băsescu ascultă telefoanele, după aceea vine procuratura domnului 

Băsescu, care interpretează stenogramele respective şi bagă oamenii la zdup. Preventiv. 

Val Vâlcu (sel.1369-14.20): În această cauză, nu am venit noi peste domnul Băsescu. Domnul 

Preşedinte s-a băgat în discuţie. Dânsul a folosit informaţii din acest dosar în campania electorală. A 

făcut un gest incalificabil. (sel.1369-15.00) Şi a ameninţat adversari politici cu părţi din aceste 

stenograme. (sel.1369-26.10) Problema, aici, nu se pune pe fond, că vine şi se schimbă nu ştiu ce în 

dosarul FNI. Aici, este strict o problemă  de procedură. Este normal să arestezi un om până ce nu are 

loc procesul? Pentru ce să arestezi omul? Pentru a preveni nişte fapte. Ori, aceste fapte au fost deja 

făcute. 

Adrian Păunescu (sel.1369-19.00): Eu cred că nu sunt, în ceea ce ne-aţi citit, argumente de a-l 

acuza de favorizarea infractorului. El, pur şi simplu, şi-a ajutat un prieten. (sel.1369-20.50) Şi nu cred 

că trebuia să se petreacă această arestare pentru 29 de zile. 

(...) 
 

 Data: 15.09.2010 
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